
SZÜLŐI KÓDEX
Kedves Szülők, Nagyszülők!

Pécsi Szieberth Róbert Általános Iskola és Alapofokú Művészeti Iskola
„SZIROM”

Legyen Önökkel is színesebb a SZIROM!
Iskolánk célja, hogy Gyermekeik számára harmóniát, élményeket és színvonalas oktatási ésnevelési lehetőségeket biztosítsunk. Kérem, hogy támogassák Gyermekeiket kéréseinkkövetkezetes és folyamatos betartásával!

1. Aktív részese vagyok az iskolában zajló folyamatoknak.- a szülői értekezleteket és fogadó órákat felkeresem és érdeklődőm gyermekemmelkapcsolatban.- a családban történő változásokról értesítem gyermekem osztályfőnökét.- a Kréta naplóban legalább heti szinten tájékozódom gyermekem előrehaladásáról.2. A tanév során szükséges iratokat / szem. ig., taj, diákig. , lakcímkártya, határozatok, RGYK,stb./ beszerzem a tanév elejére, illetve lejárat esetén meghosszabbítom.3. Ha rendkívüli beszélgetést kezdeményezek, azt telefonon vagy a KRÉTA ellenőrző e-ügyintézés felületén egyeztetem az érintett pedagógussal, igazgatóval.4. Az iskolai nap végén a várakozás szabályait betartom.–csendben várakozom az iskola folyosóján, megtisztelve ezzel a pedagógusok és agyermekek munkáját.-az iskola területére nem megyek be, köteles vagyok a földszinti folyosón várakozni.-a délutáni ügyelet végéig mindig megérkezem. / 16.30 /5. Az ünnepségeken, rendezvényeken részt veszek, mobil telefonomat kikapcsolom, arendezvény végéig maradok.6. Szülőtársaimmal nem keveredek konfliktusba, vitába sem az iskola területén, sem az onlinefelületeken. A problémát jelzem az érintett pedagógusnak, az iskola vezetőségének.7. Mások gyermekét nem vonom felelősségre, nem kérem számon, nem oktatom ki sem aziskolában, sem az online felületeken. A pedagógusok és a vezetőség segítségét kérem.8. Mindenkit megillet a tisztelettudó magatartás, a tisztelettudó hangnem, a visszafogotthangerő.
9. Köszönjük, hogy együttműködhetünk Önökkel!
Boldog, örömteli, sikeres, élménydús tanévet kívánunk tisztelettel és barátsággal:
Tóth Ilona igazgató és a gyárvárosi iskola Közössége


